

ఉపాధ్యాయురాలికి సన్మానం



నర్సంపేట ప్రతినిధి: మేజర్ స్యూస్ (సూర్య):

పట్టణం లోని తెలంగాణ మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ గణిత ఉపాధ్యాయురాలు పొరండ్ల స్వాతి ని ఆర్ఎల్సీ శ్రీ పాల అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ పాల మాట్లాడుతూ పొరండ్ల స్వాతి తెలంగాణ మైనారిటీ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్స్టిట్యూషన్ 204 నూత్న నుండి గణిత ఒలంపియాడ్ ప్రివరేషన్ లో మెంబర్ గా ఉంటూ విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీయడం కోసం ఒలంపియాడ్ ప్రివరేషన్కు ప్రత్యేక మెటీరియల్ ను రూపొందించి విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్నందుకు సోమవారం నర్సంపేట మైనారిటీ గురుకుల పాఠశాలకు వచ్చి అభినందించిస్తున్న తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ చైతన్య, ఉపాధ్యాయుల బృందం పాల్గొన్నారు.

వరి కొయ్యలను కాల్చవద్దు



వర్షన్నపేట వ్యవసాయ అధికారి రాంనర్సయ్య

వర్షన్నపేట ప్రతినిధి డిసెంబర్ 4 మేజర్ స్యూస్ (సూర్య): వరి కొయ్యలను కాల్చితే నష్టాలు తప్ప లాభాలు ఉండవని భూమి భూసారం కోల్పోతుందని వర్షన్నపేట వ్యవసాయాధికారి రాంనర్సయ్య అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ అధికారి రాంనర్సయ్య మాట్లాడుతూ రైతులు వరి కోయలను కాల్చితే నష్టాలు తప్ప లాభాలు ఉండవని కాల్చడం వలన భూమి భూసారం తగ్గిపోతుందని భూమిలో ఉన్న వేల (మంచి) సూక్ష్మజీవులు ఎర్రలు చనిపోతాయని తెలిపారు. అదేవిధంగా భూమిలో ఉన్న పోషకాలు నిస్సారం అవుతువలన పంట సాగు చేసిన మొదటి దశలోనే పోషక లోపాలు ఏర్పడి పంట దిగుబడి తగ్గుతుందని అన్నారు. కావున రైతులు ప్రత్యయంగా పంట పొలాల్లోనే నీరు పెట్టి కుళ్ళిపోయేలా చేయాలని తదనంతరం సూపర్ చల్లితే కొయ్యలు త్వరగా కుళ్ళి పోయి భూమికి జననత్వాలను, సహజ ఎరువులు అందుతాయని తెలిపారు.





www.suryatelugudaily.com

ఉమ్మడి వరంగల్

హన్మకొండ, వరంగల్, మహబూబ్, భూపాలపల్లి, ములుగు, జనగామ
మంగళవారం 05, డిసెంబర్ 2023

కాంగ్రెస్ గెలుపు ప్రజా విజయమే

కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్

దేవరవుల డిసెంబర్ 04 మేజర్ స్యూస్ (సూర్య): నిత్యం ప్రజల పక్షానే కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉంటుందని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పరిపాలన పేద ప్రజల సంక్షేమం అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతుందని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్ అన్నారు. పాలకుర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మామిడాల యశస్విని రెడ్డి భారీ మెజారిటీ సాధించినందుకు గాను సోమవారం మండల పార్టీ కార్యాలయంలో పత్రికా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఆయన మాట్లాడుతూ పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణలో ప్రజల పాలనే రావాలనే తమ ఆకాంక్ష నేరవేరబోతుందని ఝాన్సీ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రజలంతా కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన నిలబడి యశస్విని రెడ్డి ని ఆశీర్వదించి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించినందుకుగాను దేవరవుల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ తరుపున ప్రజా ప్రతినిధులకు, ముఖ్య నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులకు, పార్టీ అభిమానులకు, ప్రజలకు, పార్టీ గెలుపులో భాగస్వాములైన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ గవర్నమెంట్ ఏర్పాటైనాక ఎలా అయితే పూర్వం అన్ని ఫలాలు పేదలకు అందాయో అదే విధంగా ఇప్పుడు కూడా అంతకు రెట్టింపు ఫలాలు అందజేస్తామని, మేనిఫెస్టోలో ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీలను ప్రతి పేద నిరుపేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఝాన్సీ యశస్విని రెడ్డి నాయకత్వంలో అందే విధంగా కృషి చేస్తామని ఎలాంటి తప్ప



చేయబోమని ప్రజలకు పూర్తిగా భరోసా కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు భూకృ సజ్జన్ నాయక్, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కాడబోయిన గణేష్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రుద్రోజు పురుషోత్తం చారి యాదగిరి ధరావత్ శ్రీనివాస్ సుడిగెల నరేష్ మండల సీనియర్ నాయకులు మానంపల్లి మహేందర్ రెడ్డిరాజుల రమేష్ పెద్ది శ్రీను మండల సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ రెడ్డిరాజుల ఎల్లప్ప యూత్ కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు గోల్ శోభన్ బాబు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తోటకూరి రమేష్ తోటకూరి మహేష్ ఉప్పల ప్రకాష్ కొంగరి ఉమేష్ చింత శ్రీకాంత్ చింత నిఖిల్ నాయకులు కడారి అంజయ్య బట్ల అబ్బయ్య బోనగిరి భాస్కర్ గుగులోతు రాజేందర్ నాయక్ జాబోత్ వీరు నాయక్ కత్తల పవన్ కుమార్ భామిపాక అనిల్ చింత ఉపేందర్ పార్టీ కార్యకర్తలు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చిన హామీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నెరవేరుస్తుంది

రాయపర్తి(మేజర్ స్యూస్ సూర్య)డిసెంబర్ 4:

పాలకుర్తి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే గా పోటీ చేసిన మామిడాల యశస్విని రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందడానికి కృషిచేసిన రాయపర్తి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నాయకులకు కార్యకర్తలకు ప్రజలకు ఓటర్లకు మహిళలకు యువతకు పేరుపేరునా కృతజ్ఞతాభివందనాలు తెలియజేస్తున్నట్లు తోరూర్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు హమ్యా నాయక్ అన్నారు. రాయపర్తి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ గత రెండు నెలలుగా పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డిని గెలిపించడానికి కార్యకర్తలు సైనికుల్లాగా పని చేశారని వారు చేసిన సేవలను మరువలేనిదని కొనియాడారు రాష్ట్రంలో ఇటు పాలకుర్తిలో కాంగ్రెస్ జెండాను ఎగరవేస్తామని ధీమాగా వ్యక్తం చేశామని అందుకు నిదర్శనంగా గెలుపును పొందామని తెలిపారు దాంతోపాటు రానున్న రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ హామీ పథకాలను అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డికి రాయపర్తి మండలం ప్రజలందరి తరపున కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల కమిటీ తరపున శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. గ్రామాలలో ఉన్న సమస్యలనుపరిష్కారానికి ఎమ్మెల్యే కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ హామీ పథకాలు ఒక్కొక్కటిగా ప్రజల ముందు



నెరవేర్చమని తెలిపారు. పార్టీలకతీతంగా కులాలకతీతంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్యారంటీ పథకాలను అమలు చేస్తుందని మాట ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తప్పదని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులుసరికొండ కృష్ణారెడ్డి, మాచర్ల ప్రభాకర్, ముద్రబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, కృష్ణమాచార్యులు, సర్పంచ్ ల ఘోలోం మండల అధ్యక్షుడురంటాల గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఈదుల కంటి రవీందర్ రెడ్డి, మాందాటి సుదర్శన్ రెడ్డి, మైసాద్ సెల్ అధ్యక్షుడు అప్రోజ్ ఖాన్, బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కుమారస్వామి, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడుగుగులోత్ శ్రీనివాస్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు చిర్ర మల్లయ్య, మండల యూత్ అధ్యక్షులు మైముద్, సీనియర్ నాయకులుపెండ్లి మహేందర్ రెడ్డి, ఇల్లందుల భగవాన్, ఏసిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాజామియా, గబ్బెలుబాబు, పిఎసిసి డైరెక్టర్ కుంట రమేష్, మునావత్ రవి నాయక్, వెంకన్న, కుమార్, రాజు, రియాజ్, ఫరోజ్, రఫీ, సోదెప్ప శ్రీనివాస్, చిర్రెల్లయ్య, కుంట రాజుతదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ను గెలిపించిన మానుకోట నియోజవర్గ ప్రజలకు రుణపడి ఉంటాం



ఆరు గ్యారంటీల పథకాలను అమలు చేసి తీరుతాం..

మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అల్లం నాగేశ్వర్ రావు .. కేసముద్రం, డిసెంబర్ 4, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలలో మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఘన విజయాన్ని అందించిన ప్రజలకు రుణపడి ఉంటామని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు అల్లం నాగేశ్వర్ రావు అన్నారు. డిసెంబర్ 3వ తేదీన వెలువడిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరుగులేని విజయం సాధించిన సందర్భంగా సోమవారం మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో అల్లం

నాగేశ్వరరావు మాట్లాడారు.నేటితో తెలంగాణలో కేసీఆర్, మహబూబాబాద్ లో శంకర్ నాయక్ నియంత పాలనకు ప్రజలు చరమగీతం పాడారని, ప్రజా వ్యతిరేక బీఆర్ ఎస్ కు గట్టి బుద్ధి చెప్పి, కాంగ్రెస్ పార్టీకి అఖండ విజయాన్ని అందించారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే తమకు న్యాయం జరుగతుందన్న నమ్మకంతో ప్రజలు ఓట్లు వేసి గెలిపించి తెలంగాణ ఇచ్చిన తల్లి సోనియమ్మకు కాసుకగా అందించారని అల్లం నాగేశ్వర్ రావు అన్నారు.మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి మురళి నాయక్ గెలుపు కోసం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసికట్టుగా రాత్రింబవళ్లు కష్టపడారని వారందరినీ పార్టీ కాపాడుకుంటుందని

నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో టీపీసీసీ సభ్యులు గుగులోత్ దస్తూ నాయక్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అంబటి మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ బండారు వెంకన్న, మాజీ ఎంపీపీ కదిర సురేందర్, సీనియర్ నాయకులు బండారు దయాకర్, పోలేపాక నాగరాజు, వోలం రమేష్, బేరువాడ సర్పంచ్ ముదిగిరి సాంబయ్య, దన్నసరి ఉప సర్పంచ్ బానోత్ వెంకన్న, మండల నాయకులు దామరకొండ ప్రవీణ్ కుమార్, చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్, ఎండి ఆయిబ్ ఖాన్, ఎండి నవాజ్, బాదావత్ సుమన్, బొడ విక్రీష్, ఎలెండర్, సరేత్, ఎండి రియాజ్, జి.శ్రీను, కొండా సురేష్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో బిఆర్ఎస్ జెడ్పీ చైర్మన్ మృతి



జనగామ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 4 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): జనగామ జిల్లా బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పాగాల సంపత్ రెడ్డి గుండెపోటుతో మరణించారు, అస్పత్రుకు గురైన వెంటనే కుటుంబ సభ్యులు ఆయనను హనుమకొండలోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించగా, అప్పటికే మరణించినట్లు వైద్యులు ధ్రువీకరించారు,ల

ఆర్థిక సహాయం అందజేత



వర్తన్నపేట ప్రతినిధి డిసెంబర్ 4 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): వర్తన్నపేట మండలంలోని కట్ర్యాల గ్రామంలో మరణించిన ముత్యాల మరియు కుటుంబాన్ని కట్ర్యాల కాంగ్రెస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు బండారి సతీష్ చరామర్పించి వారి కుటుంబానికి 2000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ ఎస్సీ విభాగం అధ్యక్షుడు సరికుడు వెంకటయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు బండారి సంపత్ మునిగాల మల్లేశం, చెవ్వల బిక్షపతి రమేష్ గండు మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ అందజేత...

ఉచిత ఆన్లైన్ బోధన.. కేసముద్రం, డిసెంబర్ 4, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): కేసముద్రం స్టేషన్ లోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ నుండి ఎన్ఎంఎంఎస్ కు దరఖాస్తు చేసుకున్న 8వ తరగతి విద్యార్థులకు సోమవారం నేషన్స్ ఫస్ట్ హ్యూమన్ చైన్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్టడీ మెటీరియల్స్, నోట్ బుక్స్, పెన్స్ అందజేసినట్లు పాఠశాల హెచ్ఎం రాజు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎం రాజు మాట్లాడుతూ.. ఫౌండేషన్ సలహాదారులు డాక్టర్ పరికిపండ్ల అశోక్ ఫౌండేషన్ తరుపున స్కూల్ విద్యార్థులకు ఎన్.ఐ.టి లో చదివిన విద్యార్థులచే ఆన్లైన్ తరగతులు, ఐఐటి ట్యూషన్ ఉంటుందని తెలిపారు. ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు మూడవత్ మోహన్ మాట్లాడుతూ.. స్కూల్ లో తెలివైన విద్యార్థులకు అన్ని రకాలుగా అండగా నిలుస్తామని తెలిపారు. కాగా ఫౌండేషన్ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని హెచ్ఎం రాజు విద్యార్థులను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఫౌండేషన్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, ముదిగిరి సదయ్య, బొల్లెడ్ల చందర్, మధు, భద్ర సింగ్, సత్య నారాయణ, కృష్ణవేణి, జుబిల్ అలీ, మదన్ మోహన్ పాల్గొన్నారు.



అమ్మాయిల పట్ల వివక్షత చూపకూడదు

ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ ఉష నెల్లెకుడురు, డిసెంబర్ 4 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య) అమ్మాయిల పట్ల వివక్షత చూపకూడదని ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ ఉష అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని సంధ్య తండాలో ఐ సి డి ఎస్ సెక్టార్ మీటింగ్ లో మహిళాసాధి, కారతకేంద్రం ఆధ్వర్యంలో బేటిబచావో, బేటివదావోపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ ఉష, జిల్లా మహిళా సాధికారతకేంద్రం జెండర్ స్పెషలిస్ట్ సలమాస అరుణతో కలిసి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఇంట్లో ఆడ మగ పిల్లలు ఇద్దరు ఉండడం సర్వసాధారణం, తల్లులు ఇద్దరినీ సమానంగా పెంచినట్లయితే ఆడపిల్లలు వివక్షతకు గురికాకుండా కాపాడుకోవచ్చని అన్నారు. అమ్మాయిలను కాపాడడం, అమ్మాయిలను చదివించడం, బాల్యవివాహాలపై హెల్ప్ లైన్ నెంబర్స్ 1098, 181, 100 లపై అవగాహన కల్పించామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి సభ్యులు, గర్భిణీలు, బాలింతలు, మహిళా సాధికారత కేంద్రం స్టాఫ్ సంద్యారాణి, రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డోర్నకల్ ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తాం

-లోటుపాటులను సరిదిద్దుకుంటాము -ఎంపీ కవిత



మరిపెడ, డిసెంబర్ 04, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య) డోర్నకల్ ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తామని లోటుపాటులు ఏమైనా ఉంటే సరిదిద్దుకుంటామని. సోమవారం నవీన్ రావు గెస్ట్ హౌస్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో గుడిపూడి నవీన్ రావు తో కలిసి ఆమె మాట్లాడుతూ ఆదైర్ఘ్యపడకండి అందగా ఉంటామని శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఎన్నికైన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ ను అభినందనలు తెలియజేశారు. లోటుపాటులపై సరిదిద్దుకొని పార్టీ శ్రేణులకు ప్రజలకు అంబుటాటులో ఉండి కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరిపెడ ఎంపీపీ అరుణ రాంబాబు, జడ్పీటీసీ శారద రవీందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ సింధూర రవి, మాజీ ఓడిసిఎంఎస్ మహేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బుచ్చిరెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు ఉప్పల నాగేశ్వరరావు, సయ్యద్ లతీఫ్ కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

బిఆర్ఎస్ పార్టీ మరిపెడ మండల అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా



మరిపెడ, డిసెంబర్ 04, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య) సత్యనారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం వారి బీబీఆర్ఎస్ పార్టీ మరిపెడ మండల అధ్యక్ష పదవికి స్వగ్రామంలో విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన రాజీనామా చేసినట్లు రామ సహాయం మాట్లాడుతూ మరిపెడ మండలం తానొచ్చే

గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి 130 ఓట్ల మెజార్టీ రావడంతో నైతిక బాధ్యత వహిస్తూ బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్ష పదవికి రాజీనామా పత్రాన్ని మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు పార్లమెంట్ సభ్యురాలు మాలోత్ కవితకు పంపించినట్లు వారు తెలిపారు. రాజకీయ గురువులైన డోర్నకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ సమక్షంలో ఎన్నో పదవులు అనుభవించి వారి అడుగుజాడలో వారు ఆదేశించిన పదవిలో ఉప సర్పంచ్ స్థాయి నుండి మహబూబాబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా బాధ్యత నిర్వహించానన్నారు. తన పదవికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నూతన శాసనసభ్యులుగా నియమితులైన డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్ కు అభినందనలు తెలియజేశారు. వారి వెంట రైతు సమస్యలు సభ్యులు రావుల వెంకటరెడ్డి, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు సీతా వెంకన్న, బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు తేజావత్ భగవాన్, శంకర్ గ్రామ వార్డు సభ్యులు సీతా అంజి తదితరులు ఉన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల తీర్పు చారిత్రాత్మకం..

నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పానుగంటి విష్ణువర్ధన్...

కేసముద్రం, డిసెంబర్ 4, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికలలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పు చారిత్రాత్మకమని ఈ తీర్పును అందరూ సమానంగా స్వీకరించాలని నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ సోషల్ జస్టిస్ సోషల్ సర్వీస్ ఫర్ చేజ్ ఆఫ్ ఇండియా జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ పానుగంటి విష్ణువర్ధన్ అన్నారు. సోమవారం కేసముద్రం మండల కేంద్రంలో పత్రిక ప్రకటన విడుదల చేసిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచ దేశాల్లోని 60 దేశాల కంటే అత్యున్నతమైన పౌరుల జీవన శైలిని ప్రతిబింబించే విధంగా భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించినారని ఆయన కొనియాడారు. ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సబ్బండ వర్గాల ప్రజలు నిరంకుశ, నియంతృత్వ పాలనకు చరమగీతం పాడుతూ ఓటు హక్కు తో ప్రజాస్వామ్యం లో నూతన అధ్యయనం లిఖించి అంతిమ విజేతలుగా నిలిచారని అన్నారు. ఎప్పుడైతే సామాన్య ప్రజల హక్కులకు, స్వేచ్ఛకు భంగం కలుగుతుంటే అప్పుడే మార్పు వస్తుందని అది ఈ ఎన్నికలతో తేట తెల్లమైందని అన్నారు. అదే విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏర్పడుతున్న నూతన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల హక్కులను కాపాడాలని లేని పక్షంలో ప్రజాక్షేత్రంలో ప్రతిఘటన తప్పదని విష్ణువర్ధన్ అన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకు సహకరించిన డోర్నకల్ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు

మరిపెడ, డిసెంబర్ 04, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య) బీబీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపునకు సహకరించిన డోర్నకల్ ప్రజలకు మరిపెడ మండల అధ్యక్షులు పెళ్లి రఘువీరారెడ్డి ధన్యవాదాలు అన్నారు. డోర్నకల్ నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు ఏకపక్షంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు నిలిచి తమ అమూల్యమైన ఓటును వేసి డోర్నకల్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అఖండ విజయాన్ని ఇచ్చారన్నారు. ఓటర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ పై నమ్మకంతో గెలిపించారు. రాబోయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను ప్రతి ఒక్కరికి చెందేలా చూస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు యుగేందర్ రెడ్డి, శ్రీ రంగారెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు వాగ్దానం చేసిన ఆరు గ్యారెంటీ స్కీములకు ఆకర్షితులై

ఇసుగుర్తి డిసెంబర్ 4 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య) మహబూబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ మురళి నాయక్ విజయం పట్ల ఇసుగుర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి బైరు శ్రీనివాస్ గౌడ్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు సోమవారం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ మండలంలోని చిన్ననాగారం మీట్ల తండా ఇసుగుర్తి చెట్ల ముప్పారం కోమటిపల్లి అయ్యగారిపల్లి పెద్ద తండా గిరిజన తండా ఓటర్లు అత్యధికంగా మురళి నాయక్ కి ఓట్లు వేసి మెజారిటీ తీసుకువచ్చారు అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఎంతో కష్టపడి పార్టీ విజయం కోసం అహర్నిశలు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు వాగ్దానం చేసిన ఆరు గ్యారెంటీ స్కీములకు ఆకర్షితులై ఓటర్లు ఎంతో ఉత్సాహంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి మురళి నాయక్ ని 50,000 పైచిలుకు ఓట్ల మెజారిటీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారని అన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట తప్పని మదమతివుని నాయకుడైన రేపంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి పగ్గాలు అప్పజెప్పి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్తుందని ఆరు గ్యారెంటీస్కులను తప్పకుండా అమలు చేసి ప్రజల హృదయాలను గెలుచు కుంటుందని అన్నారు

కాంగ్రెస్ గెలుపు ప్రజా విజయమే



కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్ దేవరవుల డిసెంబర్ 04 మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): నిత్యం ప్రజల పక్షాన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉంటుందని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పరిపాలన పేద ప్రజల సంక్షేమం అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతుందని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్ అన్నారు. పాలకుర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మామిడాల యశస్విని రెడ్డి భారీ మెజారిటీ సాధించినందుకు గాను సోమవారం మండల పార్టీ కార్యాలయంలో పత్రికా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఆయన మాట్లాడుతూ పోరాడి

సాధించుకున్న తెలంగాణలో ప్రజల పాలనే రావాలనే తమ ఆకాంక్ష నేరవేరబోతుందని రూపొందించిన రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రజలంతా కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన నిలబడి యశస్విని రెడ్డి ని ఆశీర్వాదించి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించినందుకుగాను దేవరవుల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ తరుపున ప్రజా ప్రతినిధులకు, ముఖ్య నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులకు, పార్టీ అభిమానులకు, ప్రజలకు, పార్టీ గెలుపులో భాగస్వాములైన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ గవర్నమెంట్

ఏర్పాటైనాక ఎలా అయితే పూర్వం అన్ని ఫలాలు పేదలకు అందాయో అదే విధంగా ఇప్పుడు కూడా అంతకు రెట్టింపు ఫలాలు అందజేస్తామని, మేనిఫెస్టోలో ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీలను ప్రతి పేద నిరుపేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు రూపొందించిన రెడ్డి నాయకత్వంలో అందే విధంగా కృషి చేస్తామని ఎలాంటి తప్ప చేయబోమని ప్రజలకు పూర్తిగా భరోసా కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు భూకృ సజ్జన్ నాయక్, బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కాడబోయిన గణేష్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు రుద్రోజు పురుషోత్తం చారి యాదగిరి ధరావత్ శ్రీనివాస్ సుడిగెల నరేష్ మండల సీనియర్ నాయకులు మానంపల్లి మహేందర్ రెడ్డిరాజుల రమేష్ పెద్ది శ్రీను మండల సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ రెడ్డిరాజుల ఎల్లప్ప యూత్ కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు గోల్ శోభన్ బాబు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తోటకూరి రమేష్ తోటకూరి మహేష్ ఉప్పుల ప్రకాష్ కొంగరి ఉమేష్ చింత శ్రీకాంత్ చింత నిఖిల్ నాయకులు కదారి అంజయ్య బట్టి అబ్బయ్య బోనగిరి భాస్కర్ గుగులోతు రాజేందర్ నాయక్ జాలోత్ వీరు నాయక్ కత్తుల పవన్ కుమార్ భాషిపాక అనిల్ చింత ఉపేందర్ పార్టీ కార్యకర్తలు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

